

Южная Корея провела военные учения у островов Такэсима (они же - острова Токто), являющихся предметом территориального спора с Японией. Как сообщает Би-би-си, в учениях задействованы армия, флот и ВВС страны.

Полковник Ли Бун-ву рассказал местным СМИ, что военные прорабатывают сценарий, по которому "береговая охрана отражает вторжение иностранных гражданских лиц" на территорию островов. При этом, в отличие от предыдущих учений, исключен сценарий высадки морских пехотинцев на берега Токто. Данный шаг предпринят в знак уважения к японской стороне.

Напомним, 10 августа с.г. президент Республики Корея Ли Мен Бак посетил острова Такэсима. Япония, считающая данные острова своими, осудила действия президента Кореи, назвав их "недопустимыми". Япония временно отозвала посла из страны и отложила визит министра финансов в Сеул. На следующий день после визита глава японского МИДа Китиро Гэмба заявил, что спор о принадлежности островов будет решаться в Международном суде ООН.

Такэсима - группа небольших островов, расположенных в западной части Японского моря. В 1905г. острова были официально провозглашены японской территорией, однако после окончания Второй мировой войны ими управляет Южная Корея.